
校長先生より 
11月16日(水)から展覧会が始まっています。体育館には子供たちが一生懸命につくった作品が展示

されています。また、今週に入り新型コロナウイルス感染症の感染が広がり、2つの学級で学級閉鎖となっ
ています。4日間の開催期間では鑑賞できない子供たちがいることから、展覧会の開催期間を22日まで
延長しました。子供たちの作品を是非お楽しみください。 

さて、今年度も半ばを過ぎ、来年度に向けての準備を始めました。今日の議題も来年度にかかわる内
容もあるようです。校舎の建て替え工事の開始も決まり、そのことを見据えた計画を立てています。子供た
ちが安心して学校生活を送れるようしっかりと考え計画を立てたいと思います。どうぞよろしくお願いいたしま
す。 
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第3回PTA委員全体会が11月17日(木)理科室(Zoom対応あり)にて開催されました

 
第3回目の委員全体会が理科室(Zoom対応あり)にて開催され、各委員会からの連絡や 

活動報告の他、下記のとおり審議を行いました。 

 

  
 
○審議事項と審議結果 
審議①ピーポくんの家 活動費における追加予算申請について 
→可決承認されました。 
 
審議②令和4年度 給食試食会の中止について 
→可決承認されました。 

 
★審議内容や各委員会の詳しい活動報告については、議事録をご覧ください。 
 

 
  

第3回委員全体会のご報告 



 
 
■執行部  
【会長】 
・PTA臨時総会について 
10月11日～21日において臨時総会を開催しましたが、審議内容（印刷機購入積立金の使途、
PTA会費減額）2点ともに賛成いただき、可決の上、終了することが出来ました。 
ご協力ありがとうございました。 
 
【施設設備担当】 
学校生活に関する要望書の回答を、HPに掲載をしていただきました。パスワードがかかっておりますので、
閲覧する際には、10月11日配信の学校メールに記載されているパスワードをご確認ください。 
 
【育成会担当】 
定例会報告 

   10月17日(月)に二小視聴覚室にて定例会を実施。12月の「羽子板に絵を描いて遊ぶ会」の実施内容
や、10月9日に行われた第46回国立市青少年育成ソフトボール大会についての経過・報告がなされまし
た。今大会において、二小チームが男子の部（女子2名含む）で優勝しています。おめでとうございます！ 
今後の主な活動予定 

   12月3日(土)  「羽子板に絵を描いて遊ぶ会」 
次回定例会 

 11月14日(月) 二小視聴覚室にて実施予定 
   
■クラス運営委員会 
【委員長・庶務】 
今年中に、来年度、委員、係募集のご連絡をさせていただきたいと思っております。 
例年通り、回答期限を2月頃と考えております。皆様、ご協力の程、よろしくお願いいたします。 
 

  【ベルマーク】 
ベルマークで一輪車を10台購入し、学校に届けられたとの事です。 
子供たちも喜んでくれていることかと思います。 
日頃よりベルマーク活動にご協力いただき、ありがとうございます。今後とも、よろしくお願いいたします。 
 

【芝生担当】 
９月29日で、今年度の芝生隊の活動は終了いたしました。ご協力ありがとうございました。  

 

各委員会からのお知らせ     

 



■おはなしの会 
【Book Swappingー本のリサイクル会】 
10月11日(火) 中休みと昼休みに東昇降口前で本のリサイクル会を開催しました。 
気持ちのいい秋晴れのもと、たくさんの子供たちと先生方に来ていただき、1学期に回収させ
ていただいた本180冊のうち80冊あまりが新しい持ち主へと渡りました。 
『明日も来るの～？』『この本、懐かしい～』など、子供たちのワクワクした声が聞こえ、大変
賑やかな会となりました。本を提供いただいた皆様、ご協力ありがとうございました。 
次回の配布は2学期公演で行います。 
3学期にも再度回収と配布を行う予定です。 
 
 
 
 
 
 

 
【2学期公演のお知らせ】 
12月10日(土)10時から2学期公演を開催します。 
人形劇「てぶくろをかいに」と絵本の読み聞かせを行います。 
Book Swapping-本のリサイクル-も同時開催いたします。サンタも来るかも？ 
土曜日開催ですので保護者の方もご参加いただけます。 
事前申し込みの上、是非お子様と一緒におはなしの世界に触れてみませんか？ 
 

連絡先：922ohanashi@gmail.com 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

サークルからのお知らせ     

 
 

次回、第4回PTA全体会は令和5年2月16日(木)10：00～ 

を予定しています。 

mailto:922ohanashi@gmail.com


■みらいもくりん~二小木育サークル(建て替え工事期間限定サークル)  
「みらいもくりん~二小木育サークル メンバー募集」  
二小の建て替えで伐採される木を使い様々な活動、自然との触れ合い企画なども進めていく予
定です。常時メンバー募集しております。  
子どもと接するのが好きな方、桜木材、DIY、SDGs、自然体験イベント企画に興味がある方、
待っています。お父さん、お母さんもぜひご参加ください！ 
【今後の活動予定】 
◎12月中旬開催予定。 
◎その他の活動、地域の方から桜守や桜木工、桜染め、自然体験などを学んだりします。(自
由参加)  
二小建て替え工事に伴う木の伐採予定など市の説明会に参加。(自由参加) 
地域の居場所や地域の方々たちとも、ゆるやかに繋がれる会です。  
ご興味ある方は気楽にご参加ください！ 
 

連絡先 : miraimokurin2@gmail.com 

■PTAバレーボール部 
「PTAバレーボール部 メンバー募集中！」 
PTAバレーボール部では、常時メンバーを募集しております。男女混合9人制ですので、お父さ
んもお母さんもご参加可能です。ご興味ございましたら、下記メールアドレスへご連絡ください。 
多くの皆様のご参加、お待ちしております！ 
 

◎初心者歓迎（現メンバーも初心者から始めたメンバー多数） 
◎活動日は原則、第1・第3土曜日、第2・第4日曜日 
（「国立2小PTAバレーボール部」Twitterにて練習日公開しております） 
◎練習時間18:30～20:45 
◎練習場所は二小体育館です 
◎OB/OGの方々や他校のメンバーと合同で練習しております。 
地域の知り合いが増えます！ 
※まずは見学・体験から、というご希望もお気軽にご連絡くださいませ。 
※ボール・シューズ等の道具および手指の消毒など、感染症対策実施のうえ活動しております。 
 

連絡先：2ptavolleyball@gmail.com 
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